

节后旅游产品价格普遍“跳水”

价格最高降一半,当季错峰出行性价比高

“十一”黄金周刚过,旅游价格随着客流减少而应声“跳水”。各热门旅游目的地的机票、酒店等资源的紧张情况得到缓解,旅游产品价格普遍下调,欧洲12天跟团游价格最低降至6000元。游客错峰出行性价比很高。

1 出境游最高降四五成

记者在携程网看到,国庆节后到10月中下旬、11月,境内跟团游、自由行产品平均价格下降20%至30%不等,境外旅游产品降价区间在10%至30%之间。加上网上的大规模淡季促销,热门线路特别是适合蜜月的海岛游价格近乎腰斩。以热门海岛目的地沙巴为例,降价幅度超过40%,前往沙巴最低价格不到2000元。据携程产品部负责人介绍,进入2018年最后一个季度后,旅行社的促销力度不断加大,热门海岛及欧洲深度游都有三成以上的降幅,部分促销路线降价更超过50%。以“德国+法国+瑞士+意大利12日跟团游”为例,相较国庆节期间动辄过万元,选择在10月下旬及11月错峰出发,只需6399元起。

日本同样也是秋季出境游的热门目的地。途牛网上“日本京都一大阪5晚6日自由行”产品“十一”期间平均报价在9000元左右,节后部分团期价格仅需4000元左右。

“日本、东南亚热门海岛降幅更大,部分线路降价甚至超过四成。从目前错峰游预订情况来看,国庆节后到11月中上旬的线路预订人次,相比去年有较大增幅。”驴妈妈旅游网负责人告诉记者。



2 银发族成出游主力

随着国庆假期的结束,市场上旅游价格的回落,不少年轻族、银发族闻风而动选择在国庆节后开启“上山”“下海”错峰游模式。例如,10月下旬从成都入藏深度游,打卡网红景点,携程网上可以查询到,一条拉萨与羊卓雍措5日线路人均仅需4781元,直降50%。

“国庆节后,三亚、丽江、桂林、厦门、西

3 门票降价推动出游热情

“十一”前,景区门票普遍降价,这也助推了节后出游的热情。据悉,秦始皇兵马俑博物馆门票销售量同比增长高达400%,都江堰门票销量同比增长178%,乌镇国庆门票销量增加了30%。在自由行和自驾游行程中,游客之前可能只计划了

安、重庆、张家界等方向依旧热门,相关产品报价降幅达30%至50%,其中,丽江和三亚方向的旅游产品降幅超四成。赏秋、泡温泉成为国内错峰游主要体验内容。”途牛国内游产品相关负责人告诉记者,从出游预订客群分布来看,“十一”过后,闲暇时间较为充裕的银发族和年轻族是出游主力军。随着重阳节的临近,越来越多的银发族约上老友一起踏秋。

2个景点,但是景区降价后,不少客人就会选择去3个或者更多的景点,也可以把门票节省下来的开支用到其他方面,提升整体出游体验。目前,这一消费趋势正在带动当地玩乐产品的销售,比如演出门票、餐券、一对导游服务等。

据新华网

国资“抄底”民资上市公司?

国资委回应:互惠共赢的市场选择

针对有媒体反映国资“抄底”收购民资上市公司,造成“国进民退”现象,国务院国资委副秘书长、新闻发言人彭华岗15日在国新办发布会上回应,这只是在当前环境下国企和民企的一种正常的市场化行为,是互惠共赢的市场选择,不存在谁进谁退的问题。

彭华岗说,针对国企与民企的发展和关系,可以讲三句话:

首先,要坚持用“两个毫不动摇”来认识和把握国企民企的根本关系、长远关系。

一方面,要看到国有企业地位重要、作用关键、不可替代;另一方面也要看到,党中央历来支持和鼓励民营企业发展。

第二,混合所有制改革是双向的,也是双赢的。我们鼓励支持民企参与国企改革,也鼓励支持国有资本投资民营企业。同时,国企、民企按照市场经济规律和企业发展规律,坚持平等互利、优势互补原则,实行的混合所有制改革是双赢的。

目前,中央企业下属各级子企业三分之二已经是混合所有制企业。近年来,央企推

进“瘦身健体”提质增效,减少了1万余户企业法人,其中2618户是将控股权让渡给了民营企业。

第三,国有资本、国有企业的“进和退”,都是基于遵循市场经济规律的市场化行为。国有资本布局结构调整与国有企业战略性重组,一直以来都是国企改革的重要方面。我们始终坚持以市场为导向、以企业为主体的原则,有进有退、有所为有所不为,目的是优化国有资本布局结构,增强国有经济整体功能和效率。

据新华社

支付几十元邮费
就可获得
名牌化妆品?
你想得美!

“转发这条朋友圈,你只需要支付邮费便可免费获得一套‘香奈儿’香水口红体验装;分享后有机会成为VIP,多获得2支睫毛膏。”记者从深圳警方获悉,今年以来,这样的广告噱头在微信朋友圈广泛流传,已有3万余人上当受骗。

今年刚参加工作的小美在微信朋友圈看到这条信息后,心想只用出邮费就可以获得名牌化妆品,就算被骗也不会损失太大,于是添加了广告中“客服”的微信。在支付39元邮费后的第三天,小美收到了从香港发过来的快递,拆开包装后却发现是假货。随后小美联系该“客服”,对方迟迟不回复,还将小美拉黑。

小美只是3万多名受害者中的一个。今年9月29日,深圳警方破获一起电信诈骗案,犯罪嫌疑人借经营“微商”的名义赠送名牌化妆品,而这些所谓的名牌化妆品,实际上都是无任何检验说明的“三无”产品,对外宣称39元,实际成本不到9元。

为了提高可信度,犯罪嫌疑人特意将发货地变为“香港地区”,显得产品更“货真价实”。经过警方初步梳理和取证,从今年1月至今,共有3万多名受害者被骗,涉案金额近140万元。

警方表示,该诈骗团伙赚取的是运费和实际费用之间的差价,由于很多受害者觉得损失的仅仅是一点点邮费,所以没有选择报警,导致诈骗分子有恃无恐,靠骗一个人的几十块钱发展到骗几万人的上百万元。而朋友圈转发即可升级为VIP的噱头也只是为了让更多人看到这条信息,吸引更多人上当受骗。

警方提醒,近来不少网络诈骗打着“转发朋友圈支付运费即可获得免费奖品”的幌子,实为骗取快递费用或从事其他诈骗活动,网民一定要提高警惕,不要因贪图小利而陷入诈骗圈套。一旦被骗,无论金额大小,要立即报警。

据新华社

分类广告
百十元投入 数万人关注
权威发布 快速传播 全城覆盖
咨询/上门电话(微信): 15387473778

综合信息

长隆订票订房
18664649533

招租公告
我司奇峰苑一期附属配套幼儿园现对外招租,2018年10月20日至2018年10月22日进行意向租赁人资格审核,审核通过后,2018年10月23日至2018年10月24日为报名时间。有意者请按时间要求办理相关手续,详情请咨询0734-2886231。
衡阳城建投房地产开发有限公司

招租公告
我司奇峰苑二期附属配套幼儿园现对外招租,2018年10月20日至2018年10月22日进行意向租赁人资格审核,审核通过后,2018年10月23日至2018年10月24日为报名时间。有意者请按时间要求办理相关手续,详情请咨询0734-2886231。
衡阳城建投房地产开发有限公司

要印刷 找东方
2019年台历、挂历订购中
杂件速印、彩页、画册、快印、会议资料、各类表格、不干胶、内资刊物
指定印刷企业 QQ: 380914585
许先生:13807347816
电话/传真: 8806879
地址: 蒸湘区红湘北路87号

亮剑调查事务所
婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址: 衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话: 0734-8197112/15096005151

东圆二手车公司
高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招收学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

招租公告
我司石惠家园附属配套幼儿园现对外招租,2018年10月29日至31日进行意向租赁人资格审核,审核通过后,2018年11月1日至2日为报名时间。有意者请按时间要求办理相关手续,详情请咨询0734-2886231。
衡阳城建投房地产开发有限公司

招租公告
我司珠安家园附属配套幼儿园现对外招租,2018年10月29日至31日进行意向租赁人资格审核,审核通过后,2018年11月1日至2日为报名时间。有意者请按时间要求办理相关手续,详情请咨询0734-2886231。
衡阳城建投房地产开发有限公司

一生情缘
开办早 会员多 诚信度好 成功率高
◆未婚女 1992年 1米60 教育系统工作男
办学校 清纯淡雅 女品佳 13873490533
◆离异女 1978年 1米65 税务干部 愿做你内外兼修的妻子 13974703077
◆离异女 1968年 1米60 住建局干部
优雅大方 旺铺多处 13762404506
◆未婚男 1985年 1米73 政府机关干部
阳光帅气 车房俱备 15073443073
◆短婚未育男 1980年 1米78 公路局干部
坦诚风趣 房两套 13575102022
◆离异男 1968年 1米71 公务员 衡府别
墅一栋 给你如兄如父般爱 8230008
◆离异男 1968年 1米71 铁路干部 儿生
爱旅游 高品质房 女已嫁 8386520
地址: 解放路9号2楼 南方大厦斜对面工商银行旁
热线: 8231015 8258520 微信: 15073443073